11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 25.03.2010 10:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.03.2010 10:57:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138682/answer/138683




YBaxaemas KpuctuHa! Takas TakTuka Heponyctuma. PUMO3 cuuTaeTcs PU3N0IOTUYECKUM 0 5-6
net. [Toka nofenaliTe BaHHOYKU C TEIJILIM PAaCTBOPOM MapraHIoBKH (cr1abo-po30Bhii pacTBOp) 3-4
pasa B geHb. KpailHI010 IJIOTh II0Ka OTKPHEIBaMTE HACTOJILKO, HACKOJIBKO OHA CaMa OTKPHIBAETCS.
TpelumHKY ¥ paHKK, KOTOPHe 00pa30BauCh B pe3yJIbTaTe HaCUIbHOTO OTKPHIBAHUS TOJIOBKH, MOTYT
IIPY 3aKWBJIEHUU IPUBECTU K BTOPUYHOMY CYKEHUIO0 KpalHey II0TH. IMEHHO II09TOMYy 3TO He
petienye nTpobIeMel. Yoauu.



